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Solucién:
Para resolver este ejercicio podemos hacer u= /z y v= /=
De lo anterior vemos que

Por otro lado, recordemos que
ud —v? = (u—v)(u? + uv + v?)

de donde
_ wd—v3
UV S R (1)
Ahoradadoque u=\/z y v=+/r,yademas uw =2 y o®=n setiene
que si reemplazamos estas expresiones en (1) obtenemos :

U3—U3 T—T
u— 0= =T = e = (V)24 Y Y+ ()2

Es decir

Vo= VT = e T S



Yz

Reemplazando (2) en el cuociente ~———— obtenemos:

Ya-Yr _ (=)
T ) (Y Y Y ()2

1
(V/2)? + x/m+ ()2

Notemos que en la etapa anterior se pudo simplificar el factor (x — =) porque
en el limite z tiende a 7, pero no es igual a 7
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Finalmente, podemos decir que:




